

МФЦ

Новый режим работы

С 1 мая ряд отделений МФЦ области переходят на новый режим работы.

График скорректирован с учетом численности населения муниципальных образований и востребованности офисов.

Так, 14 отделений МФЦ, в том числе и МФЦ по Виноградовскому району, расположенные в населенных пунктах с небольшой численностью населения и наличием труднодоступных отдаленных поселений, переходят на пятидневный режим работы с двумя выходными днями – в субботу и воскресенье. Кроме того, предусмотрено единое время открытия МФЦ – с 8.30 часов утра. А график работы будет следующий: понедельник – 8.30 – 15.30, вторник, среда, четверг – 8.30 – 18.00, пятница – 8.30 – 16.00, суббота и воскресенье – выходные дни.

Как отметил министр связи и информационных технологий Архангельской области, новый график работы удобен как заявителям, так и работникам многофункциональных центров.

ВОПРОСОВ

еще оче

Мы, жители сел Конецгорье и Ростовское, хотим обратиться через районную газету к генеральному директору ГК УЛК Владимиру Федоровичу Буторину.

Владимир Федорович, Вы, несомненно, лидер в создании группы компаний УЛК, и, читая Вашу статью «Самое главное – жить по совести», мы испытывали гордость, что такие люди есть на Архангельской земле. Отвечая на последний вопрос корреспондента: «Что делает Вас счастливым?» Вы ответили: «То, что у меня есть возможность помогать людям». Если Вы считаете, что, создавая частное охотничье хозяйство (ЧОХ) на правом берегу Виноградовского района, Вы помогаете людям и творите добро, то хотим Вам напомнить, что добро дается с согласия того, кому оно дается. Не надо навязывать его силой.

Мы категорически против создания частного охотничьего хозяйства. Считаем, что численность медведей на правом берегу Северной Двины не настолько велика, чтобы создавать частное охотхозяйство вблизи населенных мест и запо-

Пожалуйста, создавайте ЧОХ на вырубленных Вами дальних лесных делянках, с нашей стороны претензий не будет.

После опубликования Вашей статьи «Услышать каждого на общественных слушаниях» у нас появился ряд вопросов, на которые хотелось бы услышать ответы:

1. Вы утверждаете, что браконьеры выбили всех диких животных в лесах правобережья Северной Двины. В таком случае вопрос: на кого здесь охотиться, зачем ЧОХ на этих землях? Разумней дать покой животным для их воспроизводства.

2. Почему в границы планируемого ЧОХа включены населенные пункты? В летне-осенний период население в деревнях увеличивается в разы, особенно в современный эпидемиологический период. Местные жители деревень и поселков становятся заложниками ситуации. Обозначьте письмен-

дичного посещения лесным населением на территории.

3. Объясните, зачем ЧОХа луга, дороги поля? В территорию ЧОХа входят земскохозяйственного назначения мест жителей сможете их оформить?

4. Очень удивил Ваш пункт в соглашении цент выдаваемых раз охотникам на добычу онных видов животных верждали, что охотители на медведей, а по факту высчитан на все виды ных, обитаемых в нап. Объясните, пожалуйста, расхождение дел со сло

И еще – уже не в один наиболее важный мент ПРОТИВ создания охотничьего хозяйства это расположение Кло государственного пр биологического заказн щадью 37,284 га, которазован с целью сохранвосстановления редки чезающих видов жив растений. В случае ЧОХа территория заказдет почти полностью охотхозяйством, и со животных в заказнике